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Sporočilo za javnost

Zakon o deviznem poslovanju, v veljavnost je stopil 1. septembra 1999, v bančno 
poslovanje prinaša novosti, povezane z uvedbo deviznih računov za domače pravne osebe 
in samostojne podjetnike. Ker reforma plačilnega prometa na področju transakcijskih 
računov prinaša številne novosti, smo se v SKB banki odločili, da bomo devizne račune 
odpirali v obliki transakcijskih računov. Slednji strankam omogočajo hitrejši in enostavnejši 
mednarodni plačilni promet. 

Transakcijski računi SKB banke v tujih valutah (transakcijski računi) so namenjeni domačim 
pravnim osebam in samostojnim podjetnikom. Banka transakcijske račune v tujih valutah odpre 
na podlagi sklenjenih pogodb za odprtje in vodenje transakcijskega računa v tujih valutah. Pri 
izvajanju plačilnega prometa bodo slovenska podjetja in obrtniki tako za tolarsko kot devizno 
poslovanje uporabljali le en transakcijski račun z eno identifikacijsko številko računa. 

Med storitve, ki jih SKB banka nudi komitentom v okviru transakcijskega računa, sodijo: plačilni 
promet s tujino, opravljanje nakupov in prodaje deviz v skladu s tolarsko likvidnostjo stranke, 
konverzije med tujimi valutami, vezave za različna obdobja, prenosi deviznih sredstev, poravnava 
obveznosti pri banki, dvigi in pologi tuje gotovine ter nakupi in prodaje tujih vrednostnih papirjev.

Za odprtje transakcijskega računa v SKB banki komitentom ne zaračunavamo nadomestil. Do 
konca letošnjega leta bodo storitve vodenja transakcijskega računa brezplačne, sredstva na 
računih pa bomo obrestovali kot vpogledna devizna sredstva ali kot vezana devizna sredstva ter 
glede na gibanje evrotržnih obrestnih mer. Še naprej je s tujimi poslovnimi partnerji preko SKB 
banke mogoče poslovati oz. opravljati plačilni promet s tujino tudi brez uporabe transakcijskega 
računa v tujih valutah, in sicer z nakupom deviz za nakazilo v tujino oz. z nakazilom tolarjev iz 
deviznega priliva na žiro račun komitenta.

Ljubljana, 8. 9. 1999

OD PRVEGA SEPTEMBRA TRANSAKCIJSKI RAČUNI SKB BANKE V 
TUJIH VALUTAH JIH VALUTAH 


